

Obavijest o obvezama vlasnika/skrbnika pasa



Obavijest o obvezama vlasnika/skrbnika pasa

Poštovani mještani,

obavještavamo Vas da je na snagu stupio novi Zakon o zaštiti životinja kojim se propisuje odgovornost i obveze fizičkih i pravnih osoba, radi zaštite životinja tijekom korištenja, ali i inspekcijski nadzor i prekršajne odredbe. Ovim informativnim letkom donosimo Vam kratak pregled obaveza koje su vlasnici/ skrbnici pasa dužni poštivati.

OBAVEZNO MIKROČIPIRANJE:

Vlasnik/ skrbnik psa dužan je mikročipirati psa. Svi psi na području Općine Molve moraju biti mikročipirani.

Općina Molve financirat će mikročipiranje najviše dva psa po kućanstvu. Za prvog mikročipiranog psa isplatiti će se sredstva u 100 % iznosu po kućanstvu, a za financiranje mikročipiranja drugog psa u kućanstvu sredstva će se isplatiti proporcionalno osiguranim sredstvima u proračunu za navedenu stavku, a ne više od iznosa čipiranja po psu - 90,00 kuna.

Komunalni redar vršit će nadzor provedbe obveznog mikročipiranja pasa kod posjednika pasa čiji psi nisu upisni u Upisnik kućnih ljubimaca.

ZABRANA NAPUŠTANJA ŽIVOTINJA: Zakonom o zaštiti životinja zabranjeno je napuštanje životinje.

KONTROLA RAZMNOŽAVANJA: Zakonska obaveza skrbnika je i osigurati kontrolu razmnožavanja životinje. Ako skrbnik ne želi zbrinuti neželjenu mladunčad, snosi troškove zbrinjavanja. Kao način kontrole razmnožavanja radi se kastracija ženki i mužjaka, rutinski veterinarski zahvat koji sprječava neželjeno potomstvo.

SVI POTREBNI UVJETI: Skrbnik mora osigurati potrebne uvjete za kućne životinje, što uključuje i veterinarsku skrb. Zabranjeno je zanemarivanje, zlostavljanje, mučenje i ubijanje životinja.

OVLASTI KOMUNALNOG REDARA: Skrbnik životinje obavezan je komunalnom redaru predložiti dokaz o mikročipiranju i cijepljenju psa.

UDOMLJAVANJE UMJESTO KUPNJE: Udomljavanjem umjesto kupnje možete pomoći psu i svojoj zajednici. Pas iz skloništa je zdrav, cijepljen, mikročipiran i kastriran.

Obavještavamo sve mještane da će komunalni redar od 28. svibnja 2018. godine provesti kontrolu i obići cijelo područje Općine Molve kako bi provjerio jesi li psi mikročipirani.

Skrbnik životinje obavezan je komunalnom redaru predložiti dokaz o mikročipiranju i cijepljenju psa.

Kazna za nepoštivanje ove obveze iznosi do 6.000,00 kuna.

Komunalni redar će krenuti u kontrole mikročipiranja pasa i to na način da će povremeno izlaziti na teren. Teren će se kontrolirati na način da će komunalni redar najprije samo upozoravati vlasnike na obvezu mikročipiranja, a nakon ostavljenog roka u kojem će biti dužni obaviti mikročipiranje, krenut će se sa sankcioniranjem vlasnika pasa koji nisu mikročipirani.

Teren će obilaziti prema vlastitom nahođenju što znači da u jednom danu mogu obići dio Molvi, a onda otići u Gornju Šumu i na kraju do Repaša. Pas kojega redar zatekne bez mikročipa, bit će smješten u azil i to sve do udomljavanja, a ukoliko pas koji je zatečen na ulici ili javnoj površini ima mikročip – odnosno vlasnika, u tom se slučaju životinja vraća svome vlasniku uz naplatu prekršajnog naloga.

Budite odgovorni i ne riskirajte visoke novčane kazne! Odvedite svog psa na cijepjenje i mikročipiranje, te održavajte selo čistim i ugodnim za život.

O obvezama vlasnika kućnih ljubimaca možete više saznati na web stranici udruge Prijatelji životinja <http://www.prijatelji-zivotinja.hr/index.hr.php>

Zanemarivanje i zlostavljanje životinja svakako prijavite nadležnoj veterinarskoj inspekciji i komunalnom redarstvu, a u slučaju mučenja i ubijanja životinja i policiji.

Brinite za svoje kućne ljubimce i pridržavajte se zakonskih obveza.